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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

362 responses

B)  Age: 

365 responses

National Assessment and Accreditation
Council (NAAC) Student Satisfaction Survey
2022-23
412 responses

Publish analytics
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C)  College Name:

368 responses

S k degree college talikoti

S k degree college talikoti

Sk degree college talikoti

Sk degree college talikoti

S k college of arts commerce and science talikoti

Sk college of arts commerce and science talikoti

S k college Talikoti

S k college talikoti

S K COLLEGE OF ARTS COMMERCE AND SCIENCE TALIKOTI

Sk college of arts commerce and science talikoti

S. K Degree college talikoti

S k college of arts commerce and science

S. K. College of degree talikoti

S k college of arts commerce and science talikoti

Shree khasgatesh college of Arts commerce and science Talikoti

S k degree collage

Sk college talikoti

Sk college of talikoti

Sk degree college Talikoti

Sk college arts commerce and science

SHREE KHASGATESH COLLEGE OF ARTS COMMERCE AND SCIENCE TALIKOTI
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S K College of Talikote

Sk college talikoti

S k college

S.k degree college of arts commerce and science talikoti

Sk College of arts , commerce and science, talikoti.

SHREE KHASGATA COLLEGE OF ARTS.COMMERCE AND SCIENCE TALIKOTI

Sk college degree talikoti

S k arts, commerce and science College, talikoti

SK College of Arts Commerce and Science

S.K. College of Arts, Commerce and Science , Talikoti

Shree kasgateswar kala vanijjyya mhaviddyalya talikoti

Sk college of arts commecs and science talikoti

S K College of Arts commerce and science Talikoti

S .k.arts, commerce and science college talikoti

Shree khasgatesh arts commerce and science college talikoti

Shri khasgateshwara degree College

Veerashaiva vidyavrdak Sangha Talikoti

Sk degree college Talikoti

Shree khasgatesh College of arts ,commerce and science , Talikoti

S k College of Arts, Commerce and Science

Shreekshagateshwar kala vanijyya mahaviddyalaya talikoti

S.K arts commerce and science college Talikoti -586214

SK college of Arts, Commerce and Science Talikoti
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Sk degree college

Sk collage of arts commerce and science, Talikoti

S K college of arts commerce &science talikoti

Sk degree college

Shree khasgatesh college of arts, commerce and science, talikoti

S.KCOLLEGE OF ARTS,COMMERCE AND SCIENCE TALIKOTI-586214

Sk college from talikoti

SK College of Arts, Commerce and Science

Shree khasgatesh college of Science ,Arts and commerce

Sk Arts,commerce,and science college of Talikote.

SK college of arts Commerce and science talikoti

S.k Arts.commerce.science college Talikoti

S. K. ARTS COMMERCE &SCIENCE COLLEGE TALIKOTI

Shree khasgatheshwar college of commerce science arts of talikoti

SKC

S.K.College of Arts.Commerce & Science.Talikoti

Sk arts commerce and science talikoti

S k college of arts commerce and science college talikoti

S k college of arts commerce and science talikot

SK college of arts Commerce and science talikoti

Shree Khasgatesh College Of Arts Commerce and Science, Talikoti

SK College Of Arts, Commerce & Science

Sk digri college talikoti
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Sk Arts Commerce and science degree college Talikoti

S k college of arts and commerce science

S k college of arts commerce and science in talikoti

Shree khasgatesh college of arts, commerce & science Talikoti

Sk college of commerce arts science talikoti

S.k arts commerce and science Talikot

Shree khasgatesha Arts , Commerce and Science Degree college Talikot

S K Degree College Talikoti

Shree khasgatesha college of arts,commerce and science Talikoti-586214

Shree khasagtesh college of arts commerce and science talikoti

S k college of arts commerce and science Talikoti

Sk pu commerce and science college

Shree khaskateshwar arts commerce and science college talikote

S k art's commerce and science college talikoti

S k college of arts and commerce & science taalikoti

S. K. College of Arts, Commerce & Science Talikoti 586214

S.k Art's, commerce and science college of talikoti

S.k.arts commerce and science talikoti

S K Art's,Commerce and Science College Talikoti

S.K College Talikoti

S.k. College of Arts,Commerce &Science Talikoti

Shree Khasgatesh college of Arts Commerce and Science Talikote

S K College of Arts, commerce and science Talikoti
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S K College of Arts Commerce and Science talikoti 586214

S.k.college of Arts,commerce & science talikoti

S.k degree College arts commerce and science

Sk degree clg talikoti

SK college of science Art's and commerce.talikoti

Sk arts commerce & science

Sk college of art's commerce and science talikoti

Shree kasgathesh arts, commerce &science talikoti

S K college of Arts Commerce and Science Talikoti

Sk college talikoti..

214 more responses are hidden

D)  Gender:

369 responses

E) What degree program are you pursuing now?

366 responses

Copy

Female
Male
Transgender30.4%

69.4%

Copy

Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate
Other

98.4%
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F)  What subject area are you currently pursuing?

366 responses

 

Instructions to fill the questionnaire 

●  All questions should be compulsorilyattempted. 

●  Each question has five responses, choose the most appropriate one. 

The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity
to give suggestions or improvements; she/he can also mention
weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to
teaching learning processonly) 

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation Student Satisfaction
Survey on Teaching Learning Process 

Following are questions for online student satisfaction survey regarding
teaching  learning process.

49 responses

Copy

Arts
Commerce
Science
Professional
Other

24%30.1%

45.6%

Copy

20
Computer specialty

Good
Good teaching and lea…

Ok
Strongly agree

Yes
yes

0

10

20

30

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

6 (12.2%)6 (12.2%)6 (12.2%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)2 (4.1%)2 (4.1%)2 (4.1%)

27 (55.1%)27 (55.1%)27 (55.1%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 

381 responses

2.   How well did the teachers prepare for the classes? 

379 responses

3.   How well were the teachers able to communicate?

381 responses

Copy

85 to100%
70 to84%
55 to69%
30 to 54%
Below 30%

95%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

93.1%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

95.3%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 

381 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

381 responses

6.  Was your performance in assignments discussed with you?

379 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair

91.9%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

95.8%

Copy

Everytime
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

94.7%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

380 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

380 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

379 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

95%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

93.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

24.5%

68.1%
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10.  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

376 responses

11.  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. 

377 responses

12.  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. 

379 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

94.9%

Copy

Everytime
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

93.9%

Copy

Everytime
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

95.3%



12/3/24, 2:08 PM National Assessment and Accreditation Council (NAAC) Student Satisfaction Survey 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1f7k2BKte5ZPt-Vf5T5DVOuMMyfXRUWqc6uy6BacHnss/viewanalytics 12/20

  13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

378 responses

14.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. 

379 responses

15. He institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

379 responses

Copy

Fully
Slightly
Reasonably
Partially
Unable

95.8%

Copy

Everytime
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

94.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

16.9%

76%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

378 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

379 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

376 responses

Copy

To a great extent
Some what
Moderate
Very little

95.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.9%

78.6%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

94.4%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

378 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. 

378 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

91.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.3%

78.6%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

179 responses

No

Good

Yes

Excellent

Good

20

Good college

Nothing

Good teaching

It really good

It really good

Very good

Excellent my teachers teaching.......

I am very happy to the teachers teaching methods and good experience thank you

All is Ok...😊

Please give Result at respective schedule... And give some important questions about all
subjects I have issues from University not from college... 🙏

Tearchers should be more concentrate on the topic based problems and it will more useful to
student's

Brilliant

overall Excellent teaching. one improvement with playing teaching.

It's so very good teaching
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Amazing

Mamida

Creating supportive environment

This was a excellent questions to learn more knowledge

Teaching - learning experience is well

We will need the good benches and rooms and we will need the more books in the library

Good teaching,good atmosphere

No all better

Garden speciality,

Exlent

Good library

In our college our Principal hired the teachers who just finished degree and those teachers are
not able to handle the subjects , because of which teaching quality is very less in our colg only
very few teachers are good at handling the subject and has knowledge about the subject. Just
to save money our college hires people for less salary also of less knowledge.

College study is very good n excellent

New technology adopted in our college. And international programs arrangement in our
college

New technology adopted in our college and international programs arrangement in our college

International programs arrengement in our college, new techology adopted

New technology adopted in our college and national programme arrangement our college

Best teaching... Class... Happy i all moment..

This one unique thoughts

Everytime

All lectures should be explain in English...

Always nice😊 nothing to comments💬 Happy🥰
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1.Use better grapic and visual media to engage student well2.try to reach every student and
ask for their doubts 3.make the teaching two way interaction

To provide another one ladies room

1) To make kannada and english labs. 2)to maintain hygiene around the college 3)to teach with
smart classes

Best and super quality . good teaching and learning in the institute

Increase the library book.

More experimenting method and extra activities

INTERNATIONAL PROGRAMS ARRENGEMENT IN OUR COLLEGE AND NEW TECHNOLOGY
ADOPT IN OUR COLLEGE

Jyoti k madar

Teaching skill

1.We are learned very good 2. I can understand easily 3. The teachers are motivates to all
students

1.we are all studying very good 2. The teachers are motivates to all teachers 3.i can
understand easily in all subjects

Very good teaching.

It's really good

Teaching is good

No. Matter how tough the lessons is, teacher teach it very easily. They encourage us in every
way

Best teachers

Using more smart boards in the class rooms ,giving more encourage to the students ,
identifying our skills extra curricular activities

Some smart class rooms , increase class rooms , higher education teacher stop to teach
students

Excellent teaching and teachers are very good interactions between students.

Using a smart board
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it realy good

Chole aytri

Best

NO

Its, necesssry to provide some computers to students,

Not necessary. It's good

Provid some good books

To bring more motivational books, campus selection needed for bsc

Smart classes, Different skills to improve learning and usefull activities .

1.Use technology in the classroom 2.challenging students 3.Encourage students to work
together

Every teacher has referred to more books read and teach the students, teachers should behave
like friend with students

no

Better

Good education

Our college is best in every individual performance and teaching.

Very good teaching and learning institution

Very good teaching and learning institution

No words

Ladies room

Still more skill faculty can be appointed to improve the skill and knowledge of the students

Digitalized teaching can be adopted to improve the knowledge of the students

1.Encourage active learning 2.Use technology in the classroom 3.use more computer
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Noo

WiFi speacility,

Sports club,more fild visit,and experience teachers

Good library

Good teaching , Giving motivations to students,Good at all things

Teachers are not as we aspects and they don't have good skills

Very good teaching facalty very good institutions so all is good

We need text books for NEP syllabus we don't have some books related to chapter so plz
provide us books

Excellent

It's good teaching in our college

Good listening

Kartik

To support everyone students

Nathing

1.More than better teaching, 2. Always good things how to prepare students. 3 . All the best for
teaching & learning experience.

Good teaching good library good environment

14 more responses are hidden
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